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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 09 Novembre 2023 

 

Réunion CDA du 09 novembre 2023 
PV N°7 
 

Présents : Cédric DOS SANTOS, Sandra AIT SAID, Steven BRICE, Jimmy DESSIMOULIE, Pierre GASCHET, 
Mustapha GURSAL, Teddy NAINOB, Antoine RIBETTE, Franck SCHOEMAECKER, Ergun YAZAR, Frédéric 
TALABOT, David WALLIEZ 

Excusés : Idir AIT SAID, Kilian AUTIER, Patrick DOS SANTOS, Olivier DUCLOSSON, Axel DUPAYS, Lakhdar 
EL BEDOUI, Johnson GASSANT, Régis GERBAUD, Seyfoullah GOCGUN, Lise LACHAUD, Madani MEZIANE, 
Claude BOUSSELY 

 

ORDRE DU JOUR :  

1- Résultat et validation des examens écrits de début de saison + test physique. 
2- Point sur les absents sur ce rassemblement obligatoire.  
3- Promotion accélérée.  
4- Point sur le pôle Athlétique.  
5- Début d’Evalbox pour tous les arbitres // voir si on peut mettre un défi EVALBOX avec des 

cadeaux.  
6- Fidélisation des arbitres : préparer une journée de fin de saison.  
7- Diffusion des documents de la CDA internes / document sensible … 
8- Label Arbitrage. 

 

 

1- Résultat et validation des examens écrits de début de saison + test physique 
 
Les résultats ont été validés par la commission et seront diffusés aux arbitres. 
 

2- Point sur les absents sur ce rassemblement obligatoire  
 
Ces tests sont obligatoires pour tous les arbitres.  
Un mail a déjà été envoyé aux arbitres absents. 
La décision prise lors de cette réunion :  

- Une note 0/20 sur l’examen écrit à chaque arbitre absent avec une non-promotion en 
catégorie supérieure pour la fin de saison. 

- Une non-désignation des arbitres concernés sur les phases finales des différentes coupes de 
fin d’année. 
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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 09 Novembre 2023 

 
3- Promotion accélérée  

 
LA CDA a envoyé un mail à la CRA pour une proposition en candidature accélérée des arbitres :  

- M.RAHOUI MOURAD  
- M.BELDJILALI SIDI 
- M. STEVEN BRICE  

 
Attente réponse CRA.  
 

4- Point sur le pôle Athlétique  
Les séances hebdomadaires débutent le jeudi 9 novembre pour tous les arbitres y compris les arbitres 
ligues. 
Les séances seront animées par IDIR AIT SAID et Johnson GASSANT. 
 
RAPPEL : Stade du Vigenal / Terrain synthétique de 20h00 à 21 H30.  
Tous les jeudis. 
 

5- Début d’Evalbox pour tous les arbitres // voir si on peut mettre un défi EVALBOX 
avec des cadeaux  

 
Début du travail personnel EVALBOX organisé et géré par Olivier DUCLOSSON.  
Les classes ont été créées de la manière suivante : 
Classe 1 : AD1 / D1 / D2. 
Classe 2 : D3 / D4 / Arbitres stagiaires séniors.  
Classe 3 : J A D et jeunes arbitres stagiaires.  
 
Des questionnaires sont envoyés régulièrement aux arbitres.  
Olivier DUCLOSSON nous fera un retour de ce travail personnel des arbitres.  
 
 
DEFI EVALBOX :  
Nous allons organiser un défi EVALBOX pour décembre 2023 avec différents lots à gagner par classe.  
 
Lots : Un maillot d’un joueur de ligue 1 / survêtement Nike / 1 sac à dos Nike / tee shirt Nike. 
Un mail sera envoyé à tous les arbitres.  
 

6- Fidélisation des arbitres : préparer une journée de fin de saison  
 
Organisation d’une journée de fin de saison.  
Pour l’ensemble des arbitres y compris les arbitres de ligue + Accompagnateurs non-Arbitres + 
Observateurs. 
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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 09 Novembre 2023 

 
Lieu : St Pardoux  
Activité VTT + Acrobranche 
Teddy Nainob doit nous présenter les différentes formules possibles (prix / variante / réservation …). 
La journée se déroulera sur un « Week-end Off » c’est-à-dire plutôt début juin.  
Les parents des jeunes arbitres seront également invités. 
Les repas seront organisés sous le format : tout le monde amène quelque chose.   
 

7- Diffusion des documents de la CDA internes / document sensible … 
 

POINT NON TRAITE.  
SERA TRAITE LORS DE LA PROCHAINE REUNION.  
 

8- Label Arbitrage 
Label en cours.  
Disponible sur le site du district.  
Certains clubs ont retiré le dossier et sont sur la phase étude – structuration avec les éventuels écarts 
types. 
 

9- Points divers  
o David Walliez nous a fait un point sur les statistiques Nombres Arbitres.  

Sur la même période nous avons 16 arbitres de plus par rapport à l’année dernière. 
 
 

o En début d’année il y a un Forum des Associations / voir pour avoir un stand l’année 
prochaine pour recruter des arbitres. 
 

o L’affiche de recrutement Arbitre / CDPA sera retravaillée en apportant des 
modifications essentielles. En cours de travail par Ergun YAZAR.  

 
 

 

Le Président     Le secrétaire de séance 

              M. Cédric DOS SANTOS    M. YAZAR ERGUN 

 


